



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Свердловской области индивидуальному предпринимателю предъявлено обвинение в производстве, хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности



Следственным отделом по г. Сысерть СК России по Свердловской области 44-летнему индивидуальному предпринимателю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в период с апреля по ноябрь 2020 года обвиняемый, занимаясь предпринимательской деятельностью в помещении специально оборудованного цеха в одном из посёлков Сысертского района, осуществлял производство и хранение, а также последующий сбыт косметической продукции "Кожный антисептик для обработки рук", не отвечающей требованиям безопасности. Для изготовления антисептика предприниматель применял заведомо непригодное для косметических товаров сырьё. Кроме того, обвиняемый с целью сбыта изготовленной продукции неправомерно выдал и использовал официальный документ, который якобы удостоверял соответствие произведённого антисептика требованиям безопасности.

В настоящее время следователем СКР продолжается расследование данного уголовного дела, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1518021>